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REGULAMIN
KOMENDY POWIATOWEJ POLICJI W GARWOLINIE

z dnia 10 sierpnia 2015 r.

zmieniający Regulamin Komendy Powiatowej Policji w Garwolinie
Na podstawie art. 7 ust. 4 ustawy z dnia 6 kwietnia 1990 r. o Policji (Dz. U. z 2015 r. poz. 355                     i poz. 529) ustala się, co następuje:
§ 1.
W regulaminie Komendy Powiatowej Policji w Garwolinie z dnia 6 listopada 2014 r., zmienionym regulaminem z dnia 20 kwietnia 2015 r., w § 19 pkt 11 otrzymuje brzmienie:
„11) przyjmowanie, rozpatrywanie oraz załatwianie skarg i wniosków kierowanych do Komendy oraz Komisariatu oraz prowadzenie ewidencji i sprawozdawczości w powyższym zakresie;". 
§ 2.

Regulamin wchodzi w życie z dniem podpisania, z mocą od dnia 24 czerwca 2015 r.




              Komendant Powiatowy Policji







      w Garwolinie







     mł. insp. Adam Czyżewski


W porozumieniu:  
                Mazowiecki 

Komendant Wojewódzki Policji
        insp. Rafał Korczak
UZASADNIENIE
Zmiana regulaminu Komendy Powiatowej Policji w Garwolinie z dnia 6 listopada 2014 r. (ze zm.) podyktowana została wejściem w życie zarządzenia Nr 13 Komendanta Głównego Policji z dnia 9 czerwca 2015 r. zmieniającego zarządzenie w sprawie szczegółowych zasad organizacji i zakresu działania komend, komisariatów i innych jednostek organizacyjnych Policji                              (Dz. Urz. KGP z 2015 r. poz. 39). Cytowane zarządzenie uchyla dotychczasowy § 31 ust. 1 pkt 10 zarządzenia 1041 KGP, który określał właściwość komendantów komisariatów Policji w zakresie przyjmowanie, rozpatrywanie oraz załatwianie skarg i wniosków. Jednocześnie rozszerzono zakres działania komendy powiatowej Policji w zakresie przyjmowania, rozpatrywania                              i załatwiania skarg i wniosków kierowanych do komendy powiatowej Policji oraz jednostek Policji nadzorowanych przez komendanta powiatowego Policji (§ 30 ust. 1 pkt 25 lit. o). Zgodnie z tym przepisem organem właściwym do rozpatrywania skarg i wniosków kierowanych do komisariatu Policji jest komendant powiatowy Policji.   
Wprowadzenie regulaminu nie spowoduje skutków finansowych obciążających budżet jednostki Policji.
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